

Европейский журнал об Узбекистане



В одном из ведущих отраслевых журналов по международному автобусному туризму «EuroBus» опубликована статья, посвященная туристическим возможностям Узбекистана, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Издание информирует свою аудиторию о знаменитых исторических сооружениях, изобильных восточных рынках, красивых городах-оазисах Узбекистана, «который сегодня открывается миру и находится в процессе больших социальных, политических и экономических перемен».

Отмечается, что в начале текущего года Узбекистан отменил визовые требования для туристов из Германии, значительно повысив тем самым свою туристическую и инвестиционную привлекательность.

«Всемирно известные города Ташкент, Самарканд, Бухара и Хива расположены вдоль исторического Шелкового пути – международного торгового маршрута между Европой и Китаем, и считаются воплощением восточной красоты, магии и исламской культуры в Центральной Азии», - говорится в статье.

Исторические узбекские города «EuroBus» описывает, раскрывая их особенности и магнетизм. Автор статьи Хиву описывает как город на краю пустыни Кызылкум, с внушительными городскими стенами, более чем 2500-летней историей и памятниками, внесенными в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

«Здесь сконцентрировано множество выдающихся образцов восточного зодчества, которые не повторяют друг друга. Многие из памятников датируются XVII-XIX веками, но некоторые из них – значительно старше. Например, Джума-мечеть датируется X веком», - констатирует издание.

Город-оазис Бухара, по версии издания, «будучи одним из древнейших городов Центральной Азии, представляет большой интерес не только своими экономическими и инвестиционными возможностями, но и богатым духовно-культурным наследием». Это связано с тем, что на протяжении многих веков Бухара была основным центром мусульманской духовности и просвещения.

О Самарканде говорится, что этот древний город с его знаменитой площадью Регистан и другими историческими памятниками был и остается центром Великого шелкового пути.

Наряду с этим, издание рекомендует путешественникам посетить столицу современного Узбекистана – Ташкент, который также богат на уникальные туристические достопримечательности. Отмечается, что в городе хорошо развита инфраструктура и есть все удобства для туристов. Множество возможностей для развлечений и шопинга, красивая природа и теплый климат притягивают сюда туристов из разных уголков планеты.

«Путешествие по Узбекистану дает возможность ознакомиться со всем многообразием культурного, исторического и архитектурного богатства Узбекистана», - отмечает «EuroBus».

В журнале также опубликовано интервью с менеджером туркомпании «BBT Travel» Клаудией Лоренц, занимающейся организацией групповых туров в Узбекистан.

На вопрос, является ли Узбекистан идеальным местом для групповых туров, собеседница отвечает:

«Безусловно. С древних времен через эту страну проходил Шелковый путь, который способствовал укреплению и расширению торгово-экономических и культурных связей народов Азии и Европы. В рамках тура по Узбекистану, помимо насыщенной экскурсионной программы, мы также предлагаем

нашим клиентам достаточно времени для посещения базаров, знакомства с традиционной кухней, а также для теплых встреч с местными жителями».

Информируя об условиях проживания в Узбекистане, К.Лоренц сообщает, что участники групповых туров размещаются в хороших отелях по приемлемым ценам. Все номера в гостиницах оборудованы надлежащим образом, чистые и уютные, имеют восточный колорит, а персонал очень дружелюбный и заботливый. Красиво ухоженные дворы отелей в Бухаре и Хиве, расположенных как поблизости, так и в самом центре этих городов, придают им особый шарм и сказочную атмосферу.

В завершении беседы туроператор рекомендует немецким туристам отправиться путешествовать по классическому маршруту – Ташкент, Самарканд, Бухара и Хива. Для участников групповых туров особенно интересной и запоминающейся также может стать поездка в пустыню с купанием в озере Айдаркуль и ночевкой в юртах.

Источник